全省高速公路春节交通平稳有序

本报讯(记者 王译博 通讯员 杨军政)昨日,河南省公安厅高速交警总队发布消息,春节长假期间,全省高速交警全警上路保通,强化路面管控,严查交通违法,出动警力6200人次,警车1300辆次,实时路况播报和安全行车提示600余条,查处各类交通违法1.71万起,春节期间全省高速公路交通形势总体平稳有序。

车流量持续高位运行

春节长假期间全省高速公路交通流量 一直处于高位运行状态,除夕(2月15日)的 车流量达到115.5万辆次,正月初一(2月16日)的车流量达到169万辆次,正月初二(2月17日)的车流量达到191.9万辆次,正月 初三(2月18日)车流量207.1万辆次,正月初四(2月19日)车流量242.2万辆次,正月初五(2月20日)出口流量达268.9万辆(创历史新高),正月初六局部路段断面流量超过平时流量的3倍;加之节日末尾省内部分地区出现降雪降雨天气,交通安全形势严峻复杂,省公安厅高速交警总队全力做好春节假期保通工作。

全警上路疏导保通

在春节保通中,交警部门加大巡逻密度, 护航保通。各级高速交警部门民警、车辆和 装备全部投入路面开展巡逻管控,及时提示、 纠正或引导处理严重违法行为。科学部署警 力,强化应急处置。加强重点时段、重点路 段、重要节点管控,将抢险施救设备和警力提前部署到服务区和收费站,确保一旦发生事故和道路拥堵能够快速处置。快速处理交通事故,发生交通事故后快速施救、快速清撤现场,快速恢复道路通行。

严查交通违法除隐患

全省高速交警在通过运用定点测速与区 间测速相结合严查超速车辆的同时,依托公 安检查站、执法服务站和高速公路上站口严 查客车、旅游包车、面包车超速超员、酒驾醉 驾等严重交通违法行为,严防"带病"车辆通 行高速公路。

组织专门执法小分队,加强对占用高速公路应急车道、故意遮挡污损号牌、无牌无证

车辆的治理。节日期间共查处各类交通违法 1.71万起,有效净化了高速公路通行环境。

路况播报与违法曝光并举

交警部门利用路面电子显示屏不间断滚动播出提示。及时发布"两公布一提示",通过广播、电视、微信、微博、短信、电子显示屏、地图导航 APP等多种方式,及时向公众告知拥堵路段和采取的分流管控措施,提示错峰出行,为群众提供实用、运时的交通引导服务。同时,集中曝光春运时的交通引导服务。同时,集中曝光春重进来辆,警示提示驾驶人依法、安全、文明行车。节日期间实时路况播报和安全行车提示信息600余条。

公交部门多措并举 应对节后客流高峰

本报讯(记者 聂春洁 通讯员 朱航天 郑明歌)为应对节后客流高峰,我市公交通过加密车次、缩短发车间隔、组织志愿者现场服务等多种举措,确保市民正常出行。

据公交一公司工作人员介绍,2月21日(农历正月初六)开始,该公司已经对行经中原路、建设路、嵩山路、京广路等主干道路的公交线路,途经火车站的102路、B12路、12路、34路等线路,途经高铁客运东站的60路线路,途经高铁西站的12路线路定向增加5%的运力投放。

公交二公司提前与火车站、汽车客运北站等做好对接,在客流高峰期,启动大站快车、跨线路支援等方式,及时疏散客流。同时,该公司还在黄河风景名胜区、东赵公交场区、刘庄公交场区、省体育中心公交场区、陈寨公交场区、文化路杲村公交场区安排机动车辆,随时应对突发

我市公交部门还积极组织志愿者前往客运站、火车站等客流较大的站点执勤。

安全生产 警钟长鸣



年产9万吨以下煤矿 今年将全部淘汰退出

本报讯(记者 黄永东 通讯员 阴惠萍)记者昨日 从市安监局获悉,近日召开的全国安全生产工作会议 提出,2018年安全生产工作要强化源头治理,注重从 源头上减少不安全因素,采取的措施包括:推动全国 年产9万吨及以下小煤矿今年内全部淘汰退出等。

国家安监总局提出,各地要适应经济高质量发展要求,严格安全市场准入,不符合国家产业政策、安全条件的,坚决不予审批;对隐患严重、整改无望的企业,一律提请地方政府关闭取缔。推动年产9万吨及以下小煤矿原则上今年内全部淘汰退出,关闭金属非金属小矿山1500座以上,强力推动不符合安全生产条件的小化工、小钢铁、小水泥等关闭退出,鼓励更多的地区退出烟花爆竹生产,从源头上减少不安全因素。

会议还要求,要强化安全风险分级管控和隐患排查治理。各地要全面系统排查辖区安全风险,绘制"红橙黄蓝"四色风险分布图,盯住高风险企业、高风险工艺、高风险设备设施,逐一落实管控责任措施。督促企业建立隐患排查治理制度,实行隐患辨识、公告、治理、销号全过程闭环管理。对去年大检查发现的重大隐患治理情况,将集中开展一次暗查暗访,推动隐患单位彻底整改、不留后患。

我省5所高校今年计划招收381名高水平运动员

本报讯(记者 王红)2月22日,记者从招生部门获悉,郑州大学、河南大学、河南理工大学、河南师范大学、河南财经政法大学5所高校2018年共计划招收381名高水平运动员。

按照教育部批准,2018年,全国有282所有资格招收高水平运动员的高等学校,其中,我省有5所,分别为郑州大学、河南大学、河南理工大学、河南师范大学和河南财经政法大学。据统计了解,5所高校共计划招收381名高水平运动员。

据了解,郑州大学招收高水平运动员的运动项目为田径、篮球、乒乓球、网球、男子足球,共计划招收95人。其中,田径42人,篮球10人,乒乓球16人,网球16人,男子足球11人。考生可选报的专业志愿有:新闻学、人力资源管理、工商管理、国际经济与贸易、教育学、应用心理、体育教育。

河南大学招收高水平运动员的运动项目为田径、篮球、武术、网球、足球,共计划招收96人。其中篮球10人、田径32人、武术套路20人、武术散打13人、网球10人、女子网球5人、男子足球11人。考生可选报的专业志愿有:汉语言文学(篮球、田径、武术、网球)、体育教育(足球)。

河南理工大学招收高水平运动员的运动项目为篮球、武术、乒乓球、足球(男),共计划招收80人。其中,武术29人,篮球10人,乒乓球30人,足球(男)11人。考生可选报的专业志愿有:工商管理、国际经济与贸易、公共事业管理(政府应急管理与安全社区建设方向)、社会体育指导与管理、均为文理兼收。

河南师范大学招收高水平运动员的运动项目为排球、足球、跆拳道,共计划招收50人。其中,排球12人,足球22人, 跆拳道16人。招生专业为:体育教育专业。

河南财经政法大学招收高水平运动员的运动项目为田径、健美操、武术、男子足球,共计划招收60人。其中,田径30人,健美操10人,武术9人,足球11人。招生专业为:体育经济与管理。



航空港区双鹤湖中央公园音乐喷泉主喷100米高,水柱忽高忽低、忽缓忽急,形态变化各异,和着《茉莉花》《我和你》《梁祝》等脍炙人口的旋律,春节期间吸引了大量市民前往观看。 记者 周 甬 摄

环保部强化督查郑州问题清单

(2018年02期)

序号	市	县(区)	污染源名称	主要问题
1	郑州市	高新区	郑州泰祥热电股份有限公司	现场检查时,该企业正在生产,存在问题:1.煤渣料仓水帘不能正常使用,未采取其他扬尘防治措施;2.圆形煤仓未密闭,煤仓四周有大量粉煤灰;3.煤灰2个出口扬尘防治设施不能正常使用,未采取其他扬尘防治措施;4.传输皮带未密闭,无组织排放严重,地面、冬青上到处是黑灰。
2	郑州市	高新区	郑州同强混凝土有限公司	现场检查时,发现问题:1.砂石料露天存放,无覆盖;2.输送廊道底面破损严重。

环保部强化督查郑州问题清单

(2018年03期)

序号	市	县(区)	污染源名称	主要问题
1	郑州市	登封市	郑州俱进热电能源有限公司	现场检查时,该厂正在生产,大量原料煤露天堆放未覆盖,车辆门入口无车辆自动冲洗装置。
2	郑州市	管城回族区	河南欧景装饰材料有效公司	现场检查时该单位处于生产中,从事壁纸生产,厂房内有烫金机、涂布机、印刷机各1台,车间未密闭,无废气处理设施,废气通过排风扇直排至室外。
3	郑州市	经开区	郑州海达家具有限公司	经检查该企业处于停产状态。生产中粉尘无收集设施,检测口未封闭。
4	郑州市	经开区	郑州豫龙吸塑包装有限公司	经检查,该企业正在生产,无VOC治理设施,注塑机废气经集气罩收集后由15米高排气筒排放。
5	郑州市	经开区	郑州越达自动化焊接设备有限公司	经现场检查,该企业正在生产。喷漆车间无任何收集治理设施,有机废气通过排风扇直排。
6	郑州市	经开区	郑州天艺围栏模具有限公司	经现场检查,热熔设备没有废气收集设备,涂料搅拌机器无粉尘集中收集。
7	郑州市	上街区	郑州昶豫建筑机械租赁有限公司	该单位存在露天刷漆行为。
8	郑州市	上街区	郑州市海赛高技术陶瓷有限责任公司	该单位处于生产中,有5台球磨机,其中一台无除尘设施。
9	郑州市	上街区	郑州市裕丰耐火材料有限公司	经现场检查,该厂处于停产状态,部分搅拌工序无粉尘收集设施,收集罩破损。
10	郑州市	新郑市	河南大台农饲料有限公司	该单位从事饲料加工,现场检查时处于生产状态,核心料车间上料口无粉尘收集装置,粉尘直排,其他车间布袋除尘器内布袋未更换。